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E K Θ Ε Σ Η 

 
 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας «Έγκριση Σχεδίου Σύμβασης για την Προμήθεια 

Αεροσκαφών τύπου «DHC-515»» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε τρεις συνεδριάσεις στις 

15 και 19 Μαρτίου 2024, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Χρήστου Μπουκώρου, 

καθώς και του Βουλευτή - μέλους της, κ. Δημήτριου Κυριαζίδη με αντικείμενο την 

επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας «Έγκριση Σχεδίου Σύμβασης για την Προμήθεια Αεροσκαφών τύπου «DHC-

515»». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, κ. Βασίλειος Κικίλιας, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, κ. Ευάγγελος Τουρνάς, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. 

Φίλιππος Φόρτωμας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Συμεών Κεδίκογλου, ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», κ. Ανδρέας Πουλάς, ο Ειδικός Αγορητής της 

Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κ. Ιωάννης Δελής, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», κ. Βασίλειος Γραμμένος, η Ειδική Αγορήτρια της 

Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κυρία Θεοπίστη (Πέτη) Πέρκα, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. 

«ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», κ. Διονύσιος Βαλτογιάννης, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ 

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”», κ. Κομνηνός Δελβερούδης, ο Ειδικός Αγορητής  Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κ. Αλέξανδρος Καζαμίας και η Βουλευτής κυρία 

Γεωργία (Τζώρτζια) Κεφαλά. 

 Στην Επιτροπή παρέστησαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, 

κατά τα οριζόμενα στο άρθρου 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Δημήτριος Αντωνάκης, 

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δασοπυρόσβεσης του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού 

Σώματος, Κωνσταντίνος Τσίγκας, Πρόεδρος της Ένωσης Αξιωματικών Πυροσβεστικού 

Σώματος (ΕΑΠΣ), Δημήτριος Σταθόπουλος, Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 

Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος (ΠΟΕΥΠΣ), Δημήτριος Ρώτας, Πρόεδρος της 

Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ), Αναστάσιος Μιχαλόπουλος, 

Υποδιοικητής του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 

(ΕΣΚΕΔΙΚ), Χρήστος Κουστέρης, Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών Αεροσκαφών 

(ΣΕΜΑ), Ελευθέριος Πλαφουντζής, Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών 

Αεροσκαφών (ΣΕΜΑ), Μαρία Αρβανίτη, Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας της Εθελοντικής 

Ομάδας Δασοπροστασίας Πυρόσβεσης Ηλιούπολης (ΕΟΔΠΗ) και Ιάσων Αλιφέρης, Γενικός 

Γραμματέας της Ένωσης Πτυχιούχων Αξιωματικών και Υπαξιωματικών Πυροσβεστικού 

Σώματος (ΕΠΑΥΠΣ). 

 



Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, 

ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ», 

ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», ο Ειδικός Αγορητής της 

Κ.Ο.«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ», ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ», 

ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”» και ο Ειδικός 

Αγορητής της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ–ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» επιφυλάχθηκαν για την 

τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και του μέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 
 

Αθήνα, 19 Μαρτίου 2024 

 
 

 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΥΚΩΡΟΣ                         ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) ΣΟΥΚΟΥΛΗ-ΒΙΛΙΑΛΗ 


